

●喜感十足的林盛斌冀能成功主演喜劇。



# 越級挑戰紅館開棟篤笑 有票房壓力

## 林盛斌立新目標

### 盼演「男一」

有「金牌司儀」之稱的林盛斌 (Bob) 將於3月7日首度登上紅館舉行棟篤笑《The Bobfather Finale 2025》，他承認登上紅館殿堂是越級挑戰及有票房壓力，視為其演藝事業上重要的里程碑，他亦很快訂下今年新目標，冀能成功接拍喜劇當「男一」。

●採訪：梁靜儀 攝影：黃艾力

十年前，阿Bob首個個人棟篤笑《Bob's Up》在伊利沙伯體育館舉行，6年後轉場到九展Star Hall舉行第二次棟篤笑《The Bobfather 2021》，由於反應理想，移師到內地多個城市巡演，更衝出亞洲，遠赴阿姆斯特丹、倫敦、多倫多、溫哥華、三藩市和洛杉磯演出，最終章回到香港紅館演出，為其Talk Show畫上一個完美的句號。

#### 棟篤笑為事業里程碑

紅館是不少藝人趨之若鶩的開騷聖地，入行22年的阿Bob，對於能登上紅館開棟篤笑，視為其演藝事業上一個很重要的里程碑，於他之前曾在紅館舉行棟篤笑的藝人只有黃子華、許冠文、張達明和林海峰。阿Bob直言今次對他而言是越級挑戰：「有人問我到底做幾多場？我認為能做一場已經很好，之前九展容納約3,000觀眾，今次紅館開三面台，約有7,000名觀眾，紅館對我來說是大挑戰同難度很高的一件事，無論是我演繹內容，以及現場跟觀眾的交流，都是很大的一個課堂。」阿Bob口中的大挑戰還包括票房，他承認有壓力：「我不能如周杰倫、陳奕迅、劉德華、謝霆鋒般公售後很快就會賣完票，我只是阿Bob，並非小看我，只是今次確實是越級挑戰。」

向來人緣好的阿Bob，自宣布門票開售

後，不少朋友、廣告商及客戶都主動向他表示會買票入場支持，阿Bob說：「有朋友話想見證到我在紅館舞台升上來的那一刻，令我很感動。」

阿Bob稱也很期待迎接被全場觀眾歡呼的那一刻，是他入行廿多年來的夢，如今夢境成真。至於Bob一直擔心票房的問題，上周傳來好消息，貴價票及平價票均已售罄，現只餘下少量門票，相信他也可鬆一口氣，專心準備演出。阿Bob透露尾站演出，除會跟大家分享生活、家庭及成長話題外，他亦會分享娛樂圈中趣事及做婚禮司儀所遇到的奇怪事。

#### 遇人生不順會自我反省

阿Bob近年開設私人YouTube頻道「Bobtivation」，主要分享勵志人生故事、進步秘笈，他

希望藉着開Talk Show將歡樂帶給觀眾之餘，也可將自己的正能量分享出去，讓觀眾離場時都會有所得着，阿Bob說：「《The Bobfather》系列做咗十幾站，每一次完騷後，都會收到網友私訊，有個網友原本想做傻事，沒人生方向，但跟朋友睇完我個騷後，多謝我給了他方向，知道要珍惜生命，好感動，我自己都感動到喊。」他成功開解別人，



●林盛斌棟篤笑廣州場邀來吳卓羲擔任嘉賓。 網上圖片

經常被網民抨擊的他又如何自我開解？阿Bob認為：「即使有好多人喜歡你，但世界是平衡的，同樣有其他人討厭我，我就會同自己講，總會有人生高低起伏的時候，我會在人生不順時反省自己不好的地方，就好像做生意般，蝕錢就想是否自己做得不夠好呢？」

在紅館開騷成就解鎖後，阿Bob即訂下今年新目標，就是能夠做電視劇「男一」，他說：「尤

其是有機會演TVB劇集男主角，如果日後可以同孫仔講，都是幾歲水的事。」他更趁機向TVB高層自薦：「希望珍姐 (曾勵珍)、佳導 (鍾澍佳)、樂小姐 (樂易玲)、總經理 (曾志偉)，給我機會啦！如果驚我頂不起個劇，我不介意雙男主角的。」阿Bob自言演技尚未夠爐火純青，都是屬意拍喜劇為主。

說到渴望擔正演電視劇，早前阿Bob在綜藝節目《與天地對話》中，自爆約10年前，曾有一次當男主角的機會，但最終因有不同聲音指他「未夠班」而「被彈鐘」，令他錯失當男主角的機會。事隔多年重提事件，阿Bob認為已不重要，並相信很多演員曾遇過類似情況，最重要是調整自己的心態：「要想怎樣可以令到自己更好更強勁，令下次對方非我不行。」抱正面積極信念的阿Bob深明娛樂圈生存之道，「弱肉強食，只好強大自己，正如有歌唱出『莫道你在選擇人，人亦能選擇你』。」

#### ●林盛斌望分享勵志人生故事給大眾。



## 未雨綢繆儲蓄 望40歲成家 張天賦爭取「三寶」合作開唱

香港文匯報訊 (記者 子棠) 香港歌手MC張天賦為保險公司拍攝的全新廣告昨日面世，並舉行有關發布會，MC亦現身發布會分享理財心得，又感激父親讓他探索自己的興趣，及支持他追夢，自言將來當爸爸後也會傳承父親的做法。

談到理財，MC自認年輕時頗愛花

錢，遇見喜歡的東西就買，又喜歡吃美食，不過自從萌生退休的想法後就開始儲蓄：「想提前退休就要及早計劃和儲蓄，故更要努力工作。(現在是否很慳家?) 都要應花則花，我本身是大胃口的人，現在花錢最多的就是叫外賣。」

說到他接廣告、又開巡演，吸金力

強，問是否開始儲老婆本？他說：「還未想到這回事，因為將來為人父親時也希望以自己的父親做榜樣，支持子女追夢，讓子女可自由發展，但首要是有個人財富和時間自由才可，因為陪伴也很重要，目標希望40歲可實踐，到時自己亦應該更成熟。我今年29歲，更要以工作為先。」除了儲蓄外，MC也很關注健康：「因為之前舉行演唱會期間大病了一場，因此發覺健康很重要，最近每天都是早上七時半起床，上堂學駕駛中型貨車，純粹為興趣想考棍波牌，而早起後人也更精神。」

提到繼華納歌手合辦演唱會後，有網民希望他跟洪嘉豪和陳蕾「三寶」合作開唱，MC表示待公司安排，但也會爭取：「我都很想跟他們合作，一定很好玩，因為他們會『爆肚』又無厘頭，應該好有火花。」



●張天賦稱自從萌生退休的想法後就開始儲蓄。



●「華納三寶」張天賦、洪嘉豪和陳蕾早前「合體」演出。

## 張家輝為新片編導演兼唱主題曲

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 電影《贖夢》由張家輝自編自導自演，並主唱電影主題曲《永遠的失眠》，歌曲與MV同於本月28日推出。家輝表示，每個崗位都具挑戰性及有壓力，如果再有機會的話，他希望只專責一職。

《永遠的失眠》由家輝主唱，MV由家輝夥拍陳法拉合作拍攝，家輝笑說：「因為製作費有限，為了慳錢，上次《陀地驅魔人》主題曲同樣為慳錢由我自己主唱，部戲我有份主演，希望可以帶出更多想像空間給觀眾，至於邀請陳法拉拍MV，她在電影中也是女主角，由她拍MV是想延續戲中的角色。」對唱歌很有熱誠的家輝，今次主題曲只花了兩三小時便完成錄音。在MV中，家輝有一幕水中跳舞鏡頭，他稱跳舞是導演需要，他只是配合而已。

該曲由雷頌德 (Mark) 作曲、朱琳填詞，Mark表示：「我記得當日正在和狗狗散步，收到家輝經理人的電話，知道需要我寫一首電影主題曲，他們將《贖夢》故事告訴我，聽了之後十分感動及充滿靈感，所以立即想到《永遠的失眠》這句副歌歌詞及旋律。」在一瞬間他已經把整首歌的旋律錄在手機之中，他的創作時間可能只是用了幾十分鐘，因為對這電影的題材十分雀躍。Mark又說：「我之前已經在《陀地驅魔人》跟家輝合作過，一向也很欣賞他的演技、做事的決心及他對老婆的愛，

所以我覺得他對這首歌的演繹可以說是100分，他用聲線來表達感情的技巧毋庸置疑，我自己也深愛這首作品，加上對家輝的偏愛，順理成章是100分。」



●張家輝自編自導自演《贖夢》。

## 黃子弘凡為澳門騷苦練咬字唱粵語歌

香港文匯報訊 內地新生代歌手黃子弘凡日前在澳門銀河綜藝館舉行《除了快樂禁止入內》巡迴演唱會，一連兩晚的演出吸引兩萬多人捧場。

是次演唱會舞台設計以一系列繽紛玩樂色彩為主題，貼合黃子弘凡一貫的樂天性格。演唱會一開始，他由預設的大型充氣滑梯現身，並唱出大會主題曲《除了快樂禁止入內》，輕快節奏炒熱全場氣氛。性格樂天的黃子弘凡，經常跟粉絲互動，開心地向台下

粉絲問好：「澳門的觀眾你們好嗎？」同時詢問粉絲「開心嗎？」他坦言希望粉絲們將不開心的情緒釋放出來。當唱到抒情歌《與世解和》及《Do U》，黃子弘凡坦言非常掛念粉絲：「I promise I love you。」並反問粉絲有沒有忘記他，而《Do U》一曲亦是錄音室版發行後首次公開演唱，可謂別具意義，在浪漫的氣氛之下，全場萬人大合唱，非常震撼。

此外，黃子弘凡為了澳門場加插粵語歌環節，頭場獻唱了劉德華的《謝謝你的愛》和尾場古巨基的《愛與誠》，他強調為了粉絲，苦練了三個月的粵語，更詢問台下粉絲好不好聽，以及聽不聽得懂，並直言翻聽自己最開初的粵語，完全不堪入耳，他說：「回想之前拍節目，為唱好《愛與誠》，不時都拉着基



●黃子弘凡是內地目前炙手可熱的新生代歌手。

哥 (古巨基) 每一個字教我，粵語真的很難，到現在『像』、束的『束』，感覺還是唸不準！」而是次演唱《謝謝你的愛》及《愛與誠》，正展示了黃子弘凡的努力及超凡語言能力，台下的粉絲大喊「好聽」。

今次巡演首現點歌環節，黃子弘凡即場點選三位台下粉絲，由她們叫停大屏幕的扭蛋機，以抽出黃子弘凡需要即唱獻唱的歌曲，由於這都是粉絲的心水情歌，因此台上黃子弘凡在唱的同時，台下的粉絲亦作互動，一起大合唱，非常溫馨。



●黃子弘凡的澳門演出共吸引兩萬多人捧場。